

Hodnocení bakalářské práce – oponentský posudek

Název práce: Aktivizační činnosti v domovech pro seniory na Táborsku

Autorka: HOFMANNOVÁ Kateřina, DiS.

Obsahová stránka práce:

Předložená práce se věnuje významu a formám aktivizačních činností využívaných v zařízeních pobytových služeb pro seniory. Za tímto účelem autorka charakterizuje cílovou skupinu a hlavní témata své práce, tzn. individuální plánování v rámci péče o klienty a představení jednotlivých forem aktivizačních činností. Tato část je věcně a terminologicky přesně zpracována. Co v ní však postrádám, je hlubší provázanost a případné objasnění jednotlivých podkapitol.

Praktická část obsahuje výzkum zjišťující formy aktivizačních činností v domech pro seniory na Táborsku a kompetentnost pracovníků zapojených do aktivizačních činností s klienty. Získané výsledky jsou přehledně představeny a věcně okomentovány. V rámci diskuse autorka konfrontuje získané výsledky, týkající se využívaných forem aktivizačních činností, s odbornými poznatky uváděnými v teoretické části své práce.

Lze konstatovat, že autorka ke zpracování využila rozsáhlé množství aktuální odborné literatury.

Podněty k obsahovému zpracování:

V úvodu výzkumu autorka uvádí, že ke zpracování a vyhodnocení využila matematicko-statistickou metodu. Může přiblížit konkrétní postup při využití této metody ve zpracování své práce?

S ohledem na kontext celé práce, bych se autorky ráda zeptala na opodstatněnost hypotézy č. 2 zkoumající kompetentnost pracovníků zapojených do aktivizačních činností. Co bylo důvodem stanovení této hypotézy? Proč se tématu odborné způsobilosti nevěnujete již v teoretické části své práce a proč jej opomíjíte v rámci závěrečné diskuse?

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 62 stran textu včetně příloh.

Členění práce na kapitoly a podkapitoly je obsahově odpovídající, tvrzení jsou doložena odkazy. Po jazykové stránce je práce připravena velice pečlivě.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.



České Budějovice, 12. 5. 2013

Mgr. Magdalena Ehrlichová